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HuiicnanuitH BueniiH Tamup cnoptbiH xOpooHbl 2003 OHbI cypranTbiH apra
X3MXK33HUi Tenesnereer yHaacnaH  TYLWAAX Hb:

Har. YnaaHGaaTtap xoTbiH EpeHxuit 60n10BCPONbIH CYpryynuinH cyparyabiH bue
BanpapbiH TYBLUWH TOTOOX 3axupardyuidH TeCcT copun aBax apra xamxaar 2003 oHb!
7 pyraap capbiH 30, 8 payraap capbiH 5,7,8-HA AHsara, YHapaa,
Hapnar,>KaexnaHT,Xangrant,Coént sycnaHryyaan 30xXuWoH Gauryyncyrai.

Xoép. TecT, copunbir aBaxag 3apuyynargax TecBudr 1 ayrasp xascpanT,30XMOH
Galiryynax 6ypanaaxyyHuiir 2 gyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc 6arancyrai.

lypaB. TecT copunbiH apra Xamxa3ar 30XuoH bavryynaxag waapgargax 572000
Terperuir cypranTbiH apra XaMXa3HWA 3apanaac rapraxbir Ha-60 / XK.LisgsHcogHom
/-A 3eBLUEBPCYIIMA.

Hepes. TecT copunbiH 63NTranN axnbir canTap xaHraH,30x1oH 6airyynantbiH eHagep
__X3MX33HA ABYynaxbir MapraxunTaH / XK. TyHranar/-T yypar 6onrocyra.

A

a ‘{‘ ﬁAPFM Y.HAPAHBAATAP

~YXB 0034

050689



L ¥

>

2 ’\d i uiicnanuiid bueunitd Tamup CnopTbiH
i XOPOOHbI AaprbiH TOOT TyLlaanblH

“H
: L U 1 Aayrasp xaecpant
YXB0034

EpeHxuii 6onoBcponbiH  cypryynbiH cyparyabiH bue 6sngapbiH TYBLWIWH TOrTOOX
3axvparyuiii TecTUilH copvn asax 6anTran axung sapuyynargax Teces

1.BuuruitH yaac 5 6oopgon x 3500 =17500%
2.KaHoHbI xop 1w = 20000%
3.CeKkyHOoOMETp 2w x 45000F¥ =90000%
4.VaH xaTaH wanrax metp 2w x 8250 =16500%
5.XuH 2w x 18000F = 36000%
6.Matpac 2w x 18000% = 36000%
7.lWlyramaH meTp 4w x 1000%F =4000%
8.[laaByyH meTp 2w x 1000% = 2000%
9.4uxman 6ember 2w x 3500% = 7000%
10.9Bxa3r MeTp 1w x 12000%F =12000%
/50 metp /
11.MapbiH Xy4 XaMxXUry 1w x 7000% =7000%
12.Metp /5 metp / 1w x 8000F =8000%
13.MapaaHbl onc 5 metp x 1000% = 1000%
14. Tamgar TaBux LLOXON 1 xanpuar =1000%
15.WLyran 2w x1000¥ = 2000%

16 3ycnaH A33p TecT copun asax 30xvoH Baiiryynax 6ypanaaxyyH
10 xyH x 6 sycnaH x 4000 ¥ = 240000%

17.3ycnaH siBax yWN4unrasHuim yHaa
6 aycnaH x 60 km x 400¥% = 72000%

HUWAT OYH 572000%




